

教育廳

廳長

315 Front Street West  
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest  
Toronto ON M7A 0B8



2020 年 7 月 30 日

親愛的父母們 –

在安省繼續對抗新冠病毒的過程中，我希望您和您的家人繼續保持健康和強壯。

在政府決定關閉學校，保護學生及家人的生命以及他們生活和工作的社區之後，自從我第一次給您寫信以來，已經過去了四個多月。在過去的四個月中，發生了很多變化。但是，其中有一條未變，即父母、學生和家人共同努力，以確保我們的社區和本省的安全。

全省的公共衛生狀況已經發生了明顯變化，最近幾週的趨勢一直是朝著良好的方向發展，我為此感到自豪。從新冠病毒爆發開始，我們採取的每項行動都遵循著確保貴子女安全的基本原則，並因此保護您本人和社區的安全。顯然，我們所有人都可以發揮重要作用。

根據加拿大頂尖醫學和科學專家的建議，包括首席醫療官、病童醫院和新冠病毒指揮台，我們今天發布的計劃，制定了讓全省學生在 9 月份安全返回課堂的指引。這些指引包括：

- 所有公立小學每週五天全面重新開放；
- 允許大多數中學以適應性模式重新開放，低風險社區的中學每週重開五天，以及；
- 確保學生可以選擇在教室上課或在線學習，並且可以全年更改該決定。

最好的醫療建議告訴我們，我們需要讓孩子們回到學校。我們知道，新冠病毒給安大略省的學生造成了重大損失。

今天早些時候，省長和我宣布了我們的計劃，讓貴子女回到教室，為他們提供令人難以置信的新支持和資源，確保他們盡可能安全並得到支持。

政府將提供 3 億多加元的資金，用於購買口罩和個人防護設備，增加新的教學崗位，提供更好的清潔用品，增加學校和校車人員，以及為所有員工提供健康和安全方面的專業培訓。

此外，安大略省提供由 500 名公共衛生護士組成的移動網絡，這將是獨一無二的，該網絡將部署在風險較高的地區，以便改善學校的篩查、測試和醫療支持。最後，安大略省公共衛生局將對無症狀的中學生進行監督測試，以加強我們的應對並更好地了解風險。

今天發布的全套健康與安全計劃，功能強大，且依照醫學知識制定，可以靈活應對新冠病毒不斷變化的威脅。我可以向您保證，我們隨時準備應對該病毒所引起的變化。

本指引就以下各方面提供了清晰說明，以保持學生安全：

- 自我篩查；
- 強化學生和教職工的潔手習慣；
- 4 至 12 年級強制性戴口罩；
- 為教師和員工提供個人防護裝備，並為可能需要的學生準備備用的佈口罩；
- 積極地將學生分群（或分組）以減少課外互動；
- 保持距離；
- 加強對學校設施和校車的清潔和消毒，並額外僱用 900 名保管人；
- 實施訪客限制；
- 預註冊，以幫助控制重新開放。

我們將繼續投資於學生的心理健康，眾所周知，新冠病毒爆發導致了數月之久的不確定性和焦慮，而心理健康對學生們重返學校至關重要。僅今年，我們就投入了 2,000 萬加元的額外資金，以便教育局可以為有此需要的學生提供積極的支持。學生將獲得前所未有的心理保健人員的服務和支持，今年我們將投資 5,000 萬加元，創歷史新高。

學校重啟計劃還為有特殊教育需求的學生提供重要支持，包括要求他們每週在小學和中學上 5 天的課。專家們已經講得很清楚，保持一致性很重要，這就是我們將為這些孩子提供的服務。

就像我們一直所言，我們永遠不會動搖我們對安大略學生的承諾。通過合作，我們可以確保他們為成功而做好準備，不僅是在今年，而且在未來也是如此。

我要感謝安大略省的父母，感謝你們的辛勤工作、投入和共同承諾，以確保 9 月份安全返回學校。

此致，

斯蒂芬 萊切 (Stephen Lecce) 議員  
教育廳長